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Депутатський запит

Статус депутата місцевої ради визначається Конституцією України ( 254к/96- 
ВР ), Законом «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими законами України.

Депутат місцевої ради як представник інтересів територіальної громади, 
виборців свого виборчого округу зобов'язаний виражати і захищати інтереси 
відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, 
виконувати їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, брати активну 
участь у здійсненні місцевого самоврядування.

При здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має також право 
на депутатське звернення, депутатський запит, депутатське запитання.

Депутат місцевої ради розглядає пропозиції, заяви і скарги громадян, які надійшли 
до нього, вживає заходів до їх своєчасного, обґрунтованого вирішення; вивчає причини, 
які породжують скарги громадян, і вносить свої пропозиції щодо їх усунення до органів 
місцевого самоврядування, до місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ 
і організацій, об'єднань громадян.

Посадові особи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форми 
власності, розташованих на території відповідної ради, на звернення депутата місцевої 
ради надають йому довідкові матеріали та ін ш у  інформацію, необхідні для здійснення 
депутатських повноважень.

У людини є декілька базових фізіологічних потреб: дихати, їсти, 
випорожнювати кишечник. Вони не є проявом нашого внутрішнього потенціалу, 
характеру. Це те, що відчуває кожен з нас, незалежно від його соціального статусу. 
Найцікавіше, що коли задовільнені низовинні бажання, людина береться за 
самореалізацію.

Це дуже делікатна тема і люди вважають непристойним обговорювати її. А 
саме, відсутність естетичних вбиралень в наших школах. Тому ця тема не є в 
рейтингах та жодних соціальних опитуваннях.

Мене спонукали говорити про це діти, які навчаються в школах. Та 
стажування в США, з якого я щойно повернулася. В школі де навчалася я, мої діти 
та онуки не змінився вигляд вбиралень, а запах тільки посилився. Мені стало 
відомо, що діти, хворі на діабет в цих вбиральнях колють собі інсулін.

Сьогоднішні вбиральні для багатьох школярів -  це розвиток психологічних 
травм. Уявіть свою дитину, яка хоче справити нужду в школі. Вона буде 
придумувати причину, брехати, щоб піти додому. Дитина точно не скаже чесно про 
своє фізіологічне бажання.



Ми прагнемо, щоб наше місто було красивим, чистим, щоб на клумбах не 
викопували квіти, то давайте почнемо з виховання та звикання дітей до естетики в 
школах.

Пропоную терміново, поки в школах канікули, виділити кошти па ремонт 
вбиралень. Спеціалісти прорахували що ремонт однієї вбиральні, який включає 
збити стару плитку, штукатурку, замінити умивальники та чаші Генуя, сантехніку 
та електрику, зробити перегородки з дверима буде коштувати приблизно 120 000- 
150 000,00 гри. за одну вбиральню.

Вважаю за необхідне виділити кошти з бюджету, перевести з інших, менш 
важливих запланованих витрат та зробити сучасні туалети в шкодах міста.

Додаток: фото наявних туалетів.

Також прошу звернути увагу керівництва міста па відсутність туалетного паперу в 
усіх закладах міста (окрім будівлі міської ради).

Ї.Г.ЬЕРНЗИНІЩЬ
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